



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA**

PORTARIA Nº 0147, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.012828/2018-50,

RESOLVE:

Retificar a Portaria/PGJ nº 41 de 19/1/2018, publicada no DOU nº 15, de 22/1/2018, Seção 2, página 50, da seguinte forma:

Onde se lê: “....cargo em comissão de Assessor Administrativo I das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (50002078)....”

Leia-se: “....cargo em comissão de Assessor Administrativo I da Secretaria do Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (52000011)....”

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO ROSCOE BESSA

ECSAD/C6AB/PGJ 07/FEV/2018 18:50 3126057

Publicada em 08/02/18
Esta cópia confere com o original
R. Chelli.